
Maioria dos colombianos apoia
saída negociada ao conflito
armado

Havana, 3 de novembro (RHC).- A maioria dos colombianos apoia uma saída negociada ao conflito
armado em que o país está mergulhado há mais de 50 anos. A agência Gallup indica que 77% dos
cidadãos considera que a melhor opção para chegar à paz interna é continuar o diálogo com os grupos
guerrilheiros até alcançar acordos efetivos. Só 19% respalda uma solução militar.

A enquete mostrou um aumento de cinco pontos na aceitação da gestão do governo do presidente Juan
Manuel Santos. No plebiscito de dois de outubro passado o NÃO ao acordo do governo com a guerrilha
das FARC, Forças Armadas Revolucionárias, ganhou por estreita margem sobre o SIM. Isso levou a
retomar os contatos entre ambas as partes.
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